

Nike и Hyperice анонсировали старт продаж Hyperboot — высокотехнологичной обуви для разминки и восстановления спортсменов. Релиз намечен на 17 мая в Северной Америке через сайты Nike.com, Hyperice.com и избранные магазины. Стоимость составит \$899, глобальный запуск ожидается позже в этом году.

Hyperboot — это высокие кроссовки с технологией Normatec: двойные воздушные камеры обеспечивают компрессионный массаж, а нагревательные элементы равномерно распределяют тепло по стопе и лодыжке. Это помогает разогреть мышцы перед тренировкой и ускорить восстановление после.

Управление тремя уровнями тепла и компрессии осуществляется кнопками на обуви или через приложение, а батарея в стельке обеспечивает автономность.

Технология, впервые представленная на Олимпиаде-2024, получила восторженные отзывы атлетов, таких как Леброн Джеймс, за “сочетание мобильности и терапевтического эффекта”.